

沪深股市昨缩量深跌 大盘蓝筹股加入补跌

沪指大跌200点考验3600点

多方几无还手之力

昨天，上证指数以3769.64点跳空46.53点大幅低开，跌穿3800点，随后股指连续出现跳水下跌走势，并于上午10时40分跌破3700点整数关，其后虽然曾一度出现反弹，但仅反弹不到40点，大盘重新掉头向下，并由此再无像样的反弹。至上午收盘，股指已跌去100多点。

午盘后，大盘延续上午跌势继续下行，寻求支撑。由于部分蓝筹股成为新的杀跌对象，多杀多的结果使得大盘再度跌破3700点。尾市前，两波急速跳水，将股指打压至最低点3615.87点收盘，全天暴跌200.29点，跌幅高达5.25%，日K线为一根光头光脚的大黑棒；深成指则报收于11783.58点，暴跌725.56点，跌幅同样高达5.80%。

承接周三大跌的惯性，昨天沪深股市继续大幅低开，并以跳空缺口方式阴跌下行，市场全天呈单边下跌走势。上证指数盘中大跌200点，连破3800点和3700点两个整数关口，而且又将考验3600点的整数关口。

后市走势再度敏感

从盘中看，指标股与有色金属等前期强势板块领先下跌，成为场内主要做空动力，福田汽车、包头铝业、金晶科技、盐湖钾肥、泸州老窖等股价纷纷跌停，对市场人气造成了极大的杀伤力。另外，大盘蓝筹股的补跌是压制指数的最大因素，并且由此带动了市场继续呈现普跌格局。

收盘统计，两市上涨个股不足百家，仅为93家，其中4家涨停，16家涨幅超过5%；而两市下跌个股则达到1432家，其中跌停个股共有296家，跌幅超过5%的个股多达937家，显示了市场人气十分涣散。昨天，两市成交依旧低迷，合计1181.27亿元。市场人士认为，成交量的连续低迷，以及中高价股和低价股普遍出现缩量下跌，使得后市走势再度变得敏感。本报记者 许超声

国内首只分级基金下周起发行

国内首只分级型基金将于2007年7月9日正式开始募集。据国投瑞银基金管理公司发行负责人介绍，本次发行方案将分三个部分进行。

第一部分为瑞福优先（认购代码为121007）的发售。发售期自2007年7月9日至7月20日，发售机构为中国工商银行及国投瑞银直销中心，募集份额上限为30亿份。通过中国工商银行认购瑞福优先的首次单笔认购最低金额为5000元（含认购费），追加认购的单笔最低金额为1000元；通过直销中心认购瑞福优先的单笔认购最低金额为1000万元。

第二部分为瑞福进取（认购代码为150001）的网下发售。发售期自2007年7月10日至7月20日，发售的单笔最低认购份额为1000万份，发售规模上限为6亿份。网下发售的办理机构为中国银河证券、中信建投、中信证券、申银万国、国泰君安、海通证券、中银国际、兴业证券、湘财证券、华泰证券、国信证券、招商证券、广发证券等。

第三部分为瑞福进取（认购代码为150001）的网上发售。2007年7月11日起开始瑞福进取的网上发售，网上发售规模上限为24亿份，瑞福进取的网上发售的单笔认购份额必须是1000份或其整数倍，且最高不得超过99999000份。网上发售的办理机构为具有基金代销资格的深圳证券交易所会员单位。许超声

宏源证券明举行下半年投资策略报告会

为贯彻中国证监会、中国证券业协会关于“加强投资者教育和风险揭示”的精神，宣传政策法规、增强风险意识、倡导价值投资理念，宏源证券公司定于明天上午9:00-12:00在广元西路55号浩然高科技大厦102会议厅举办宏源证券投资者风险教育服务月及下半年投资策略报告会巡讲活动，并回答投资者关心的问题。许超声

本版分析观点仅供参考

胜龙软件·驰骋中国股市十年！

透视机构操作细节，捕捉股市真正牛股，您值得拥有！
下半年股市操作难度加大，如何防范投资风险？如何把握投资机会？
请登录胜龙股票服务网：www.62583300.com
软件免费诊股电话：021-62583300

德隆精挑细选基金
2007年7月9日
拆分当日单位净值1.00元
在华夏/招商/交银/中信银行等代销机构销售
基金投资有风险，过往业绩不保证未来表现 www.gtja-allianz.com
客服热线：400-700-0365, 021-38784266

二次探低进入尾段 盲目杀跌也有风险

近期大盘出现震荡下跌走势，在每次小幅反弹之后总是引发了沽空盘的进一步打压，从而使得股指不断地向下跌落寻求支撑，周四挑空低开后反复下探，最低达到了3614.53点，成交量的不断萎缩反映出市场处在非常谨慎状态之中。可以看出，调整仍在继续向纵深发展。

这次股市结构性的调整，虽然在指数上还算是比较温和的，但对一些个股而言，则是一个灾难。据统计显示：以周三的大盘点位算，“5·30”以来沪深大盘的跌幅分别只有12%和7%，但期间两市跌幅超过50%的A股达53只，跌幅达40%以上的A股有346只，约占A股总数的25%；而跌幅超过30%的A股阵容更是强大，数量高达653只；如果计算期间跌幅超过20%的A股，其数量更是高达901只，占比竟达62%。如果我们依照指数来衡量的话，那么已有276只股票的股

价低于大盘3000点时的水平，占期间正常交易股票的20.09%。从中可以看出结构性的调整对个股的杀伤力是非常大的。

股市的调整还在继续之中，这并不是说一路下跌不回头。从短线大盘的走势特征看，已经出现超跌反弹的要求了。从周四的大盘走势特征看，似有短线最后一跌的意味。从指数的特征看，大盘跳空低开并留下了一个跳空缺口，并伴随着一整天的反复下跌，出现了缩量之后量能有所放大的大阴棒，而股指恰好又跌近了比较重要的支撑位3600点一线，股指加速探底的迹象较为明显。从个股的表现

看，前期表现相对较强或比较抗跌的指标股和二三线蓝筹股在盘中领跌大盘，使得本已人气涣散的市场雪上加霜，并引发盘中一轮恐慌性抛售，最终再度体现出普跌现象，市场的信心受到了沉重打击。笔者认为这种现象往往也是出现在短期的一种末跌阶段。

因此虽还不能够断定4312点以来这波二次探低调整已经结束，但很可能已经进入尾段。在操作上逢低建仓还不是较佳的时机，但再度盲目杀跌则是明显不足取。调整好心态，耐心等待大盘的企稳可能就是目前最好办法。世基投资 徐鸣

多家上市公司中期业绩大幅增长

中国服装、唐山陶瓷上半年亏损

泛海建设(000046)公告称，预计2007年1-6月的净利润将比去年同期增长550%-600%，高于此前预计的350%-400%。

四川长虹(600839)公告称，预计2007年中期净利润将比上年同期增长超过50%。上年同期，公司实现净利润1.25亿元，每股收益0.066元。

亚盛集团(600108)公告称，预计公司2007年上半年度实现净利润同比增长50%以上，上年同期，实现净利润1701.49万元，每股收益0.35元。

贵航股份(600523)公告称，公司上半年业绩预计同比增长100%以上。公司上年同期实现净利润740万元，每股收益0.03元。

民生银行(600016)上半年净利润较上年同期增长60%以上（未考虑海通证券股权增值因素）。上年同期净利润为1.73亿元，每股收益0.17元。

中国服装(000902)公告称，预计2007年上半年亏损580万元左右（一季度亏损387.86万元）。上年同期公司亏损702.70万元。公告称，亏损是由于公司上半年主营业务处于淡季，毛利水平仍然偏低造成的。

唐山陶瓷(000856)公告称，预计2007年上半年净利润亏损1500万元左右。上年同期公司实现净利润347.94万元。光军

承接周三A股市场急跌的余威，昨日上证指数低开低走，尤其是午市后受到石化股、钢铁股等蓝筹股的急挫影响，大盘出现一波紧似一波的跳水，最终上证指数急挫200.29点，成交量依然只有757.1亿元，呈现出缩量调整的走势。

下跌中量能渐趋萎缩

从盘面来看，上证指数已形成了两大特征，一是成交量快速萎缩，近两个交易日的沪市量能均维持在800亿元以下。而在上周，日均成交量依然达到1200多亿元，如此快速的缩量显示出市场并无明显的长线机构接盘，更意味着恐慌盘未明显出现，如此的量价特征并不利于大盘的后续走势。

二是抵抗性下跌特征较为明显。打开上证综指的日K线图，不难看出本轮的调整行情较5月30日的急挫有着极大的区别，当时的急跌是持续暴跌，一步到位。但近期的调整行情，则是形成抵抗性下跌特征。

即一、两根长阴K线后往往会出现一、两根阳K线，但随后又是急跌，如此的走势意味着仍有短线资金在抢反弹。而股谚云，不怕急跌，就怕抵抗式下跌，因为急跌迅速到位，容易出现反弹。但对于阴跌来说，将反复下跌，部分品种的跌幅可能会超过50%以上。

下跌带来两大压力

如此的量价配合特征，将给A股市场带来两大做空压力，一是极有可能形成“覆巢之下，焉有完卵”的走势特征。因此抵抗性下跌的缩量下跌，意味着大盘的调整周期将延长，而延长的调整周期无疑将极大地打击多头的做多激情，也挫伤投资者的投资信心。最终会使得前期抗跌的蓝筹股也加盟到做空阵营中，这其实在昨日已有所体现，石化股的急跌就是如此，从而给A股市场带来持续的做空压力。

黔轮胎退税率下调减少利润1600万元

黔轮胎A(000589)公告称，根据财政部、国家税务总局6月19日联合发布的《关于调低部分商品出口退税率的通知》，公司主营业务产品轮胎（属橡胶及其制品）的出口退税率将由13%下调至5%，自7月1日起执行。根据公司财务部测算，此次出口退税率调整将使公司2007年度利润减少约1600万元。

公告称，公司将通过节能降耗，增收节支，以及调整产品价格，协调内外销结构等措施积极应对，力求最大限度地降低此次出口退税率调整带来的不利影响。

上海建工收到1.93亿元清算补偿款

上海建工(600170)公告称，公司已经在2007年7月4日收到上海市城市建设投资开发总公司向公司支付的清算补偿款1.93亿元，并已入账。该款项涉及延安路高架道路的收费管理和上海市中环线的建设两项项目。

都市股份合并海通证券完毕

都市股份(600837)公告称，6月29日，海通证券原股东所持有的海通证券股份已换股折算为公司股份，并且已办理完毕股权登记的手续，公司股份总数已变更为3389272910股，其中：有限售条件的流通股为3272343291股，无限售条件的流通股为116929619股。

公司同时公告，公司向光明食品(集团)有限公司转让全部资产及负债。公司已于6月18日收到光明集团支付的资产转让款人民币75600万元。

S*ST聚友重组尚未取得重大进展

S*ST聚友(000693)公告称，截至目前，公司与西部证券、中国证券登记结算有限公司深圳分公司签订《关于推荐恢复上市暨委托代办股份转让之财务顾问协议》及《股份登记服务协议书》；同时正与有关各方一起努力推进资产、债务和业务重组等工作，但尚未取得重大进展。如果公司2007年度继续亏损，公司股票将被终止上市。

福建南纸签9.5亿元贷款合同

福建南纸(600163)公告称，7月2日公司与国家开发银行、中国农业发展银行福建分行签订了《公司年产18万吨低定量胶印新闻纸林纸一体化项目人民币资金结构化银团贷款合同》，公司向两家银行分别贷款5亿元和4.5亿元。2006年10月26日，公司2006年第一次临时股东大会审议通过《关于公司以资产抵押方式向国家开发银行申请借款95000万元用于公司林纸一体化项目建设的议案》。光军

缩量下跌将带来两大压力

二是缩量下跌也意味着大盘一直未出现恐慌性抛盘，因此，在短期内的做空动能会不断地释放出来，最终会进一步产生杀伤力。所以，老股民都怕缩量抵抗性下跌。如此看来，大盘在短期内有进一步调整的空间。也就是说，目前A股市场的下跌阶段其实是5月30日趋势改变以来的中期阶段，正是前期抗跌的蓝筹股处于分化并有下跌趋势的阶段。故在目前操作中，既要防止三线股没有支撑似的下跌，更要防止蓝筹股跌破支撑位后的破位探底。

渤海投资 秦洪